

《愤怒的小孩》欢乐贺岁 陈坤“变身”刑警队长

刘德华在片中客串演出



陈坤在《愤怒的小孩》中扮演刑警队长。(摄时光网)

□新华社北京12月6日电(记者 白瀛)

由陈坤、江珊、张嘉译、范伟、张译、陶泽如、刘仪伟、王一鸣、肖逾榛等联袂主演的“合家欢”喜剧电影《愤怒的小孩》将于明年1月25日上映。刘德华在片中客串演出。

导演黄雷6日在北京介绍,《愤怒的小孩》讲述了两个离家出走的孩子,一路上智斗笨贼的爆笑故事。在该片中,陈坤饰演一名刑警队长,张嘉译饰演一个喜欢骗人、爱卖弄小聪明的萌爸,江珊则扮演一个喜欢看肥皂剧、爱哭鼻子的妈妈。江珊说:

“这是一部让我强忍笑意演哭戏的电影。”

一向以憨厚老实形象示人的范伟,这次不仅变得威严肃穆,而且“升级”成白发老人。“头发弄白了,胡子弄白了,眉毛弄白了……我演完感觉自己一下老了好几十岁。在片子里,我饰演一个冷幽默的角色,自己不能笑。”他说。

曾执导《建国大业》《建党伟业》等影片的黄建新担任影片监制。他说,这是一部不可多得的喜剧电影:充满了童真和欢乐,又很温馨。此外,影片呼唤人与人之间逐渐缺失的爱这一主题,“它能让人在笑过之后思考一些关于亲情、人情的东西”。

文章导演的处女作《小爸爸》开机

马伊琍和滕华涛护航

□新华社北京12月6日电

大约一年前,演员文章曾在电影《失恋33天》发布会上被称为“中国第一小男人”,而5日在北京举行的其电视剧导演处女作《小爸爸》发布会上,文章正式宣布“小男人”升级“小爸爸”。该剧由其妻子马伊琍任总制片人兼主演、《失恋33天》导演滕华涛监制。

电视剧《小爸爸》是文章首次担任导演和主演双重身份的影视作品,目前正在拍摄中。

文章称,自己之前一直有拍一个关于孩子与父母之间故事的打算。“大约3年前,我女儿1岁时,孩子的到来带给我很多感悟,而且我太太马伊琍是个育儿专家,我就想写一个《超级辣妈》的本子,后来断断续续3年,磨脑子里的故事,渐渐地

换了一个思路,就变成了如今的《小爸爸》。”他说。

当初文章只是做前期剧本策划工作,没想过当导演,走上这条路纯属“被逼无奈”。“两年前出演电视剧《裸婚时代》后,我没有拍过任何电视剧,当初好多导演都嫌我贵,没人找我,那我就自己当导演了。我真没那么贵,一开始挑本子,后来不挑了,最后只能自导自演了。”

说到第一次做制片人的感受,马伊琍表示很辛苦:“之前,以为总制片人就是衣着靓丽光鲜到现场晃一下,给大家带点儿吃的喝的就行了,后来自己做了,才发现各方面的事都要管,比如后勤问题、导演的创作问题都需要安抚解决,导演情绪的事更是制片人关注的。”

影片主演还有朱佳煜、王耀庆、刘欢、徐翠翠、张子萱等。



《小爸爸》发布会。(据金羊网)文章、马伊琍和小演员亮相

《一九四二》票房超过2亿元

冯小刚:还是想拍娱乐片

□据 中新网

电影《一九四二》上映7天票房超过2亿元,出品方华谊兄弟传媒集团董事长王中军对影片票房表示满意。

《一九四二》导演冯小刚、原著作者刘震云与电影出品方华谊兄弟传媒集团董事长王中军6日做客某网站聊电影。对于

影片票房不如预期的质疑,王中军坦言,没有像很多评论上说的票房不太理想,“这是设置标准的问题,我认为非常理想”。

他表示,从11月29日开始公映的《一九四二》,7天票房超过2亿元,已经完成基本诉求。“这部电影是长尾电影,后期可能很有劲。”他预测说。

6日,冯导做客某网站时,主持人白

岩松拿冯小刚与大导演斯皮尔伯格进行比较,称斯皮尔伯格在拍完《辛德勒的名单》后又拍了其他的轻松电影,于是问冯小刚下一部电影能否重回轻松愉悦的题材。冯小刚淡然一笑,轻声说:“拍《一九四二》让我觉得有很大的荣誉感,但是我还是想回到过去拍娱乐片,我觉得两手都要硬。”



P 图说文娱 icture

莫言 抵达斯德哥尔摩

12月6日,在瑞典首都斯德哥尔摩,中国作家莫言抵达下榻的饭店。赴瑞典领取2012年诺贝尔文学奖的莫言当天上午抵达瑞典首都斯德哥尔摩。莫言此行将参加“诺贝尔周”的一系列活动。除了10日举行的诺贝尔奖颁奖典礼及晚宴,莫言还将出席在瑞典文学院举办的诺贝尔文学奖得主讲座,并与当地民众和华侨华人展开互动。(新华)

Ayd 欧亚达家居
Ayd Home Branding
全国知名家居连锁商场



欧亚达 家具建材 再见2012

就明天

家具清 出

年末感恩 老顾客经典回馈

满赠升级 最后出清

免费停车



电话: 0379-63153333
地址: 王城大道与九都路交会处欧亚达建材家居